Для прессы
ГУМ стоит на Красной площади, это центр Москвы, отсюда в России все начинается. 

Время движется вокруг ГУМа: меняются столетия, эпохи, правительства, он остается в центре – Главный универсальный магазин большой страны. Яркая индивидуальность. Мировая достопримечательность. Такой же узнаваемый символ столицы, как Кремль или Большой театр. 

Ежедневно магазин посещают более 60 тысяч покупателей.
Три галереи ГУМа – это три широких проспекта, и на каждом проспекте – три этажа. Здесь можно купить практически все: модную одежду, обувь, аксессуары, часы и ювелирные украшения, косметику и парфюмерию, продукты питания, книги, товары для дома. Каждый день более 2000 сотрудников обеспечивают отличный сервис каждому клиенту. 

Особый статус ГУМа подчеркивает присутствие здесь представительств самых известных мировых брендов. 

Breguet, Burberry, Cartier, Dior, Emporio Armani, Etro, Gucci, Hermes, Louis Vuitton, Max Mara, Moschino, Omega, Piaget, Prada, Salvatore Ferragamo, Tiffany & Co, Van Cleef & Arpels и многие другие выбрали ГУМ для открытия своих флагманских магазинов в России.

Сегодня ГУМ живет так, как он был когда-то задуман, – идеальный торговый город Москвы. 

Здесь есть аптека, и филиал банка, и магазин цветов, рестораны и кафе с видами на Красную площадь. Помимо широчайшего ассортимента товаров, ГУМ предлагает различные услуги: детский клуб, дизайнерскую упаковку подарков, исторический туалет, валет-паркинг, систему привилегий для постоянных покупателей. ГУМ создает пространство вокруг человека, которое состоит из множества ярких и красивых деталей.
Центр его жизни – знаменитый ГУМовский фонтан, легендарное сооружение, запечатленное в миллионах частных фотографий. 

В советские годы фонтан был самым любимым местом для десятков тысяч человек, которых ежедневно принимал магазин. 
Здесь так же, как и 120 лет назад, продается самое вкусное в городе мороженое.

Сливочное, шоколадное, крем-брюле – пожалуй, первое, что вспоминают и москвичи, и гости столицы, когда их спрашивают о ГУМе. Знаменитое мороженое – то самое, в вафельном стаканчике, из детства, есть в ГУМе всегда.
С наступлением темноты тысячами лампочек зажигается иллюминация ГУМа, радуя москвичей и гостей столицы. 

