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ПРОТОКОЛ  № 31
Внеочередного общего собрания акционеров

Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ»
Полное фирменное наименование общества: 
Публичное акционерное общество «Торговый Дом ГУМ». 

Место нахождения общества: Российская Федерация, город Москва.
Вид общего собрания: внеочередное общее собрание акционеров.
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 17 февраля 2016 г.
Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования):  23 марта 2016 г.
Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: Российская Федерация, 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8, Акционерное общество «Независимая регистраторская компания», Счетная комиссия ПАО «ТД ГУМ».
Дата составления протокола общего собрания: 28 марта 2016 г.
Председатель общего собрания:

Вечканов Вячеслав Леонидович
Секретарь общего собрания:

Крохина Наталья Леонидовна
Функции счётной комиссии выполнял регистратор общества - Акционерное общество «Независимая регистраторская компания». 
Место нахождения регистратора: Российская Федерация, г. Москва.

Адрес регистратора: Российская Федерация, 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8.

Уполномоченное лицо регистратора: Ахматов Игорь Владимирович, по доверенности № ДВ/НРК-374/15 от 06.10.2015г.

Уставный капитал Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» составляет 60000000 (Шестьдесят миллионов) рублей и составляется из 60000000 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая.

В список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» 23 марта 2016 г., включены акционеры - владельцы 60000000 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая.
 
В соответствии со ст. 58 Федерального закона «Об акционерных обществах» общее собрание акционеров правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие акционеры, обладающие в совокупности более чем половиной голосов размещенных голосующих акций общества.


Общее количество голосов, которыми обладают акционеры - владельцы голосующих акций общества – 60000000 голосов. 

 
Количество голосов, которыми обладают акционеры, принимающие участие в собрании, – 55624828 голосов, что составляет 92,7080 % от общего количества голосов размещенных голосующих акций общества. 

 
Общее собрание акционеров правомочно (имеет кворум).

 
Собрание правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня собрания.

Повестка дня общего собрания:

1. Об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке. 

 
2. Об одобрении сделки или нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад».


3. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Куснировичем Михаилом Эрнестовичем.


4. Об одобрении нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, совершаемых в процессе размещения акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» посредством закрытой подписки.

По вопросу 1 Повестки дня общего собрания

(1. Об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке).


Вопрос, поставленный на голосование: 

 
Увеличить уставный капитал Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 120 000 000 (Сто двадцать миллионов) штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая из числа объявленных акций этой категории. 

 
Способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка. 


Цена размещения дополнительных акций: 1 (Один) рубль за одну акцию.


Форма оплаты размещаемых дополнительных акций: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ». 


Круг лиц, среди которых предполагается осуществить размещение дополнительных  акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ»: все акционеры - владельцы обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» по состоянию на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке. 

 
Дополнительные акции Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» размещаются посредством закрытой подписки только среди акционеров Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» и при этом акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций пропорционально количеству принадлежащих им обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  Список таких лиц и количество принадлежащих им акций определяются на основании данных реестра акционеров Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, являющегося решением о размещении указанных ценных бумаг.

 
Размещение дополнительных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» предполагается осуществить в два этапа. 

 
На первом этапе размещения дополнительных акций каждый акционер - владелец обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» имеет возможность приобрести целое число размещаемых дополнительных акций пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке. По желанию акционера он может приобрести меньшее количество акций, чем количество акций дополнительного выпуска, пропорциональное количеству принадлежащих ему акций.


В случае если на первом этапе размещения в течение 45 дней с даты начала размещения дополнительных акций по закрытой подписке кто-либо из акционеров – владельцев обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» не воспользуется возможностью приобретения (откажется от приобретения) причитающихся ему ценных бумаг или воспользуется возможностью приобретения целого числа дополнительных акций не в полном объеме, то оставшееся количество неразмещенных на первом этапе акций подлежит размещению на втором этапе. На втором этапе размещения дополнительные акции размещаются акционеру Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» - Акционерному обществу «Группа компаний ММД «Восток и Запад» (основной государственный регистрационный номер (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании организации как юридического лица: 1037706016072). Акционерное общество «Группа компаний ММД «Восток и Запад» может приобрести подлежащие размещению на втором этапе дополнительные акции Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» полностью или частично.
 
Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых акций на лицевые счета их первых владельцев (приобретателей), несет эмитент ценных бумаг (Публичное акционерное общество «Торговый Дом ГУМ»).


Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых акций на счета депо их первых владельцев (приобретателей), несет первый владелец (приобретатель) ценных бумаг.


Иные условия размещения дополнительных акций, включая срок размещения дополнительных акций или порядок его определения, порядок и срок оплаты размещаемых дополнительных акций, порядок заключения договоров в ходе размещения дополнительных акций будут определены Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Итоги голосования:


Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании,– 60 000 000 голосов.

 
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н, – 60 000 000 голосов.

 
Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали лица, принявшие участие в общем собрании, – 55 624 828 голосов. Кворум по данному вопросу имелся.


Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

“за”


55 508 443 голоса (99,7908 % голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания);

“против”

59 695 голосов (0,1073 % голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания);
“воздержался”

55 050 голосов (0,0990 % голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания).


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденным Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н:

“по иным основаниям”  
1 410 голосов (0,0025 % голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания);

“недействительные”  

230 голосов (0,0004 % голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания).


Принятое решение:


Увеличить уставный капитал Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 120 000 000 (Сто двадцать миллионов) штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая из числа объявленных акций этой категории. 

 
Способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка. 


Цена размещения дополнительных акций: 1 (Один) рубль за одну акцию.


Форма оплаты размещаемых дополнительных акций: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ». 


Круг лиц, среди которых предполагается осуществить размещение дополнительных  акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ»: все акционеры - владельцы обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» по состоянию на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке. 

 
Дополнительные акции Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» размещаются посредством закрытой подписки только среди акционеров Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» и при этом акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций пропорционально количеству принадлежащих им обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  Список таких лиц и количество принадлежащих им акций определяются на основании данных реестра акционеров Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, являющегося решением о размещении указанных ценных бумаг.

 
Размещение дополнительных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» предполагается осуществить в два этапа. 

 
На первом этапе размещения дополнительных акций каждый акционер - владелец обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» имеет возможность приобрести целое число размещаемых дополнительных акций пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» на дату принятия настоящего решения об увеличении уставного капитала Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке. По желанию акционера он может приобрести меньшее количество акций, чем количество акций дополнительного выпуска, пропорциональное количеству принадлежащих ему акций.


В случае если на первом этапе размещения в течение 45 дней с даты начала размещения дополнительных акций по закрытой подписке кто-либо из акционеров – владельцев обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» не воспользуется возможностью приобретения (откажется от приобретения) причитающихся ему ценных бумаг или воспользуется возможностью приобретения целого числа дополнительных акций не в полном объеме, то оставшееся количество неразмещенных на первом этапе акций подлежит размещению на втором этапе. На втором этапе размещения дополнительные акции размещаются акционеру Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» - Акционерному обществу «Группа компаний ММД «Восток и Запад» (основной государственный регистрационный номер (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании организации как юридического лица: 1037706016072). Акционерное общество «Группа компаний ММД «Восток и Запад» может приобрести подлежащие размещению на втором этапе дополнительные акции Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» полностью или частично.

 
Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых акций на лицевые счета их первых владельцев (приобретателей), несет эмитент ценных бумаг (Публичное акционерное общество «Торговый Дом ГУМ»).


Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых акций на счета депо их первых владельцев (приобретателей), несет первый владелец (приобретатель) ценных бумаг.


Иные условия размещения дополнительных акций, включая срок размещения дополнительных акций или порядок его определения, порядок и срок оплаты размещаемых дополнительных акций, порядок заключения договоров в ходе размещения дополнительных акций будут определены Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

По вопросу 2 Повестки дня общего собрания

(2. Об одобрении сделки или нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад»).


Вопрос, поставленный на голосование: 


Одобрить сделку или нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад». 


Предмет сделки или нескольких взаимосвязанных сделок: приобретение Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад» дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 120 000 000  штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 

 
Установить, что указанное количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» может быть приобретено Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад» в результате одной или нескольких взаимосвязанных сделок.

 
Цена сделки или нескольких взаимосвязанных сделок: не более 120 000 000  рублей.


Форма оплаты по сделке: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по сделке или нескольким взаимосвязанным сделкам нет. 

 
Иных существенных условий нет. 

Итоги голосования:


Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, – 10 041 111  голосов.

 
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н, – 10 041 111  голосов.
 
Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, – 5 666 099 голосов. 

 
Кворум по данному вопросу имелся.

 
Число голосов, отданных по данному вопросу повестки дня общего собрания за каждый из вариантов голосования:
“за”


5 520 074 голоса (54,9747 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“против”

99 975 голосов (0,9957 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“воздержался”

38 200 голосов (0,3804 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества). 


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденным Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н:

“по иным основаниям”  
0 голосов (0,0000 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества);

“недействительные”  

7 850 голосов (0,0782 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества).


Принятое решение:


Одобрить сделку или нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад». 


Предмет сделки или нескольких взаимосвязанных сделок: приобретение Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад» дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 120 000 000  штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 

 
Установить, что указанное количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» может быть приобретено Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад» в результате одной или нескольких взаимосвязанных сделок.

 
Цена сделки или нескольких взаимосвязанных сделок: не более 120 000 000  рублей.


Форма оплаты по сделке: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по сделке или нескольким взаимосвязанным сделкам нет. 

 
Иных существенных условий нет. 

По вопросу 3 Повестки дня общего собрания

(3. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Куснировичем Михаилом Эрнестовичем.).


Вопрос, поставленный на голосование: 


Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Куснировичем Михаилом Эрнестовичем.

 
Предмет сделки: приобретение Куснировичем Михаилом Эрнестовичем дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 829 966 штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 

 
Цена сделки:  не более  829 966 рублей.


Форма оплаты по сделке: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по сделке нет. 


Иных существенных условий нет. 

Итоги голосования:


Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, – 10 041 111  голосов.

 
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н, – 10 041 111  голосов.

 
Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, – 5 666 099 голосов. 

 
Кворум по данному вопросу имелся.

 
Число голосов, отданных по данному вопросу повестки дня общего собрания за каждый из вариантов голосования:

“за”


5 518 042 голоса (54,9545 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“против”

95 169 голосов (0,9478 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“воздержался”

42 920 голосов (0,4274 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества). 


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденным Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н:

“по иным основаниям”  
0 голосов (0,0000 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества);

“недействительные”  

9 968 голосов (0,0993 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества).


Принятое решение:


Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, между Публичным акционерным обществом «Торговый Дом ГУМ» и Куснировичем Михаилом Эрнестовичем.

 
Предмет сделки: приобретение Куснировичем Михаилом Эрнестовичем дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 829 966 штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 

 
Цена сделки:  не более  829 966 рублей.


Форма оплаты по сделке: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по сделке нет. 


Иных существенных условий нет. 

По вопросу 4 Повестки дня общего собрания

(4. Об одобрении нескольких взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, совершаемых в процессе размещения акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» посредством закрытой подписки.).


Вопрос, поставленный на голосование: 


Одобрить несколько взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, совершаемых в процессе размещения акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» посредством закрытой подписки (сделки с лицами, входящими в группу лиц).

 
Лица, являющиеся сторонами взаимосвязанных сделок: 

 
эмитент - Публичное акционерное общество «Торговый Дом ГУМ»;

 
приобретатели - Акционерное общество «Группа компаний ММД «Восток и Запад», Куснирович Михаил Эрнестович, Скворцов Алексей Ювенальевич.


Предмет нескольких взаимосвязанных сделок: приобретение Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад», Куснировичем Михаилом Эрнестовичем, Скворцовым Алексеем Ювенальевичем дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 120 000 000  штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 


Установить, что указанное количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» может быть приобретено в результате одной или нескольких взаимосвязанных сделок.

 
Цена нескольких взаимосвязанных сделок: не более  120 000 000  рублей.


Форма оплаты по сделкам: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по нескольким взаимосвязанным сделкам нет. 


Иных существенных условий нет. 

Итоги голосования:


Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, – 10 041 111  голосов.

 
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н, – 10 041 111  голосов.

 
Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня общего собрания обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, – 5 666 099 голосов. 

 
Кворум по данному вопросу имелся.

 
Число голосов, отданных по данному вопросу повестки дня общего собрания за каждый из вариантов голосования:

“за”


5 519 452 голоса (54,9685 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“против”

88 569 голосов (0,8821 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества); 

“воздержался”

37 350 голосов (0,3720 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества). 


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденным Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н:

“по иным основаниям”  
0 голосов (0,0000 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества);

“недействительные”  

20 728 голосов (0,2064 % голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций общества).


Принятое решение:


Одобрить несколько взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, совершаемых в процессе размещения акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» посредством закрытой подписки (сделки с лицами, входящими в группу лиц).

 
Лица, являющиеся сторонами взаимосвязанных сделок: 

 
эмитент - Публичное акционерное общество «Торговый Дом ГУМ»;

 
приобретатели - Акционерное общество «Группа компаний ММД «Восток и Запад», Куснирович Михаил Эрнестович, Скворцов Алексей Ювенальевич.


Предмет нескольких взаимосвязанных сделок: приобретение Акционерным обществом «Группа компаний ММД «Восток и Запад», Куснировичем Михаилом Эрнестовичем, Скворцовым Алексеем Ювенальевичем дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» в количестве не более 120 000 000  штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая по цене 1 рубль за одну акцию при размещении акций посредством закрытой подписки. 


Установить, что указанное количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ» может быть приобретено в результате одной или нескольких взаимосвязанных сделок.

 
Цена нескольких взаимосвязанных сделок: не более  120 000 000  рублей.


Форма оплаты по сделкам: денежные средства в рублях Российской Федерации в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Публичного акционерного общества «Торговый Дом ГУМ».  

 
Других выгодоприобретателей по нескольким взаимосвязанным сделкам нет. 


Иных существенных условий нет. 

Председательствующий на общем собрании:


 /Вечканов Вячеслав Леонидович/
Секретарь общего собрания:




 /Крохина Наталья Леонидовна/
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